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Математичні методи досліджень усе ширше застосовуються в таких сферах людської діяльності, як економіка, 

екологія, соціологія, комерційна діяльність, маркетинг. Складність отримання кількісних оцінок деяких процесів і явищ для 

побудови адекватних математичних закономірностей досить сильно стимулює «математизацію» процесів економіки, що і 

стало приводом для появи таких міждисциплінарних предметів як економіко-математичне моделювання, економетрія, 

дослідження операцій. 

Математичне програмування займається дослідженням властивостей та розробкою методів розв’язку задач виду: 

знайти значення змінних ( )nxxx ,...,, 21 , які належать заданій множині X  і перетворюють в екстремум функцію 

( )nxxxF ,...,, 21  цих змінних. Джерелом такого роду задач є кожна галузь практичної діяльності людини і насамперед 

сфера економіки. 

Згідно з прийнятою у математичному програмуванні термінологією, елементи множини X  називають допустимими 

розв’язками (планами). Функцію ( )nxxxF ,...,, 21 , яка підлягає максимізації (мінімізації), називають цільовою. 

Допустимий розв’язок, який перетворює в екстремум цільову функцію, називається оптимальним розв’язком задачі. 

Множина X  допустимих розв’язків задається як множина розв’язків системи рівнянь і (або) нерівностей. Система 

рівнянь і нерівностей, яка визначає множину X , називається системою обмежень задачі.  

При розгляді задач математичного програмування будемо розрізняти два етапи: постановку задачі та її розв’язання. 

Математика, як відомо, досліджує не реальні об’єкти і відношення, а їх абстракції. Однією з таких абстракцій є математична 

модель, яка формально описує математичними співвідношеннями явище, що вивчається, і відтворює найбільш суттєві його 

риси. 

На прикладах покажемо, звідки виникають задачі математичного програмування. 

Приклад. Цех з добрив тканини випускає два види тканини: еластичну (А) і не еластичну (В) тканини. Для 

виробництва тканини використовують два види сировини: 1S  і 2S . Початкові дані наведено у таблиці:  

Вид сировини Добові запаси сировини 
Витрати сировини на 1 т продукції 

А В 

1S  6 1 2 

2S  8 2 1 

Ціна 1 рулон продукції 3 2 

 

Добовий попит на тканину А не перевищує попиту на тканину В більше ніж на 1 рулон, а попит на тканину А ніколи 

не перевищує 2 рулони на добу. Яку кількість тканини кожного виду повинен виготовляти цех, щоб мати максимальний 

прибуток від реалізації продукції? 

Щоб скласти математичну модель, необхідно: 

- ідентифікувати змінні (величини даної задачі, що знаходимо); 

- записати обмеження, які накладаються на змінні, щоб виконувались умови, характерні для системи, яка 

моделюється; 

- сформулювати мету, для досягнення якої з допустимих значень змінних необхідно вибрати ті, що відповідають 

оптимальному (найкращому) розв’язанню задачі. 

У нашому прикладі необхідно знайти обсяг виробництва кожної із видів тканин, щоб мати максимальний прибуток 

від реалізації продукції, враховуючи обмеження на попит та витрати сировини. 

Змінні: 1x  - добовий обсяг (рулонів) виробництва тканини А, 

             2x  - добовий обсяг (рулонів) виробництва тканини В. 

Цільова функція: Якщо вартість 1 рулону тканини А дорівнює 3 умовних грошових одиниць, то добовий прибуток 

від реалізації буде 13x , а прибуток від реалізації тканини В - 22x . Загальний прибуток: .23 21 xxL +=  

Обмеження: 

1) витрати сировини не повинні перевищувати її запасів,  
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2) обмеження на попит продукції мають вигляд: 
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3) природне обмеження полягає в тому, що обсяги виробництва продукції не можуть бути від’ємними: 

j ,   02 x . 
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Математична модель задачі набуває наступний вигляд: 

Знайти невід’ємний розв’язок системи нерівностей: 
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при якому функція 21 23 xxL +=  досягає свого максимального значення. 

Застосування лінійного програмування в галузі економіки є доволі широким та дозволяє найкращим чином 

сформувати модель, того чи іншого процесу та обрати шлях управління та розвитку уникаючи зайвих ризиків та дає змогу 

створити певну модель для подальшого застосування. Таким чином алгоритми та методи лінійного математичного 

програмування застосовуються для моделювання детермінованих процесів, а саме, в нашому випадку, для моделювання 

оптимального плану виробництва для певного підприємства. 
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Сьогодні якість освіти характеризують насамперед у контексті конкурентоспроможності фахівця, його 

компетентності, тому в системі професійної підготовки актуалізовані не лише знання і вміння застосовувати засвоєні 

відомості для розв’язання різноманітних проблем, а й уміння працювати з інформацією, ухвалювати самостійні 

обґрунтовані рішення, ефективно діяти в нових нестандартних ситуаціях. 

Одна з основних проблем сучасної дидактики полягає у виборі оптимального співвідношення найкращих традицій 

чинної освітньої системи, сучасних педагогічних інновацій та інструментарію інформаційно-комунікаційних технологій. 

Розв’язанню цього завдання може сприяти впровадження в освітній процес сучасних інтерактивних засобів навчання. Для 

розробки автоматизованого навчально-контролюючого комплексу з дисципліни була обрана система дистанційного 

навчання Classroom, головною структурною одиницею якої є дистанційний курс. Для створення дистанційного курсу з 

дисципліни «Аналітичної геометрії в просторі» було вирішено наступні завдання: вивчено основні функціональні 

елементи системи дистанційного навчання; розроблено навчальні матеріали для автоматизованого навчально-

контролюючого комплексу; обрано засоби для створення та наповнення курсу ресурсами різного типу. 

Курс дисципліни складається з декількох блоків: 1. Загальний блок. 2. Теоретичний матеріал курсу. 3. Практичні 

роботи. 4. Контроль. 5. Самостійна робота. 

До кожного блоку входять відповідні матеріали та практичні завдання (відео уроки, посилання на додаткову 

інформацію, список літератури і т.д.). Здобувачі освіти мають можливість переглядати наявні в курсі електронні навчальні 

матеріали, як під час занять, так і під час самостійної роботи. 

Google Форми в даний час є одним з кращих онлайн-ресурсів, що дозволяють без вагомих обмежень створювати 

різного роду опитування і проводити тестування. 

Головна перевага тестів — їх об'єктивність, неупередженість, можливість швидкої автоматичної перевірки великої 

кількості відповідей.Наприклад,для перевірки вмінь-знань з теми "Канонічні поверхні" пропонується таке запитання:"Що 

отримаємо в результаті перерізу кругового конуса площиною?" з варіантами відповіді:"-конус;-еліпс;-куля;-гіпербола;-

синусоїда;-парабола."--три з яких правильні,а інші ні. 

Для перевірки вмінь доведення теорем,розроблено здобувачам освіти три(чотири) варіанти доведення,одне з яких 

правильне.Так можна оцінити знання, вміння, розуміння вивченої теми. 

При читанні циклу лекцій на тему:"Поверхні. Циліндричні та конічні поверхні обертання. Гіперболоїди та 

параболоїди" у форматі відеоконференції в Google Meet,подається новий матеріал зосереджуючи здобувачів освіти на 

головних моментах даної теми. Оскільки в Google Meet виникає проблема візуалізації самих поверхонь,для цього доцільно 

підготувати і використовувати підготовленні заздалегідь малюнки в презентації тому, що курс насичений різними 

побудовами, наочність яких залежить від вдалого початкового розміщення елементів або вбудовану у платформі, що 

використовується для конференції, дошку.Особливостями Google Jamboard є проста у використанні, не вимагає реєстрації 

(від учасників), спільна робота та відстеження змін у реальному часі, можна писати, залишати стікери, вставляти 

зображення, всі створені записи на дошці можна зберегти у форматі документа pdf або у вигляді зображення [2, с. 54]. 

Робоча поверхня Jamboard це окремий слайд, розмір якого не можна змінити. В одному документі можна зробити 

до 20 слайдів. Для наповнення та управління елементами на слайді у користувача є кілька інструментів: кисті, гумка, 

курсор, стікер, вставка зображень, форми, текстове та лазерний покажчик. Щітки дозволяють малювати на робочій 

поверхні, користувачеві доступно 4 види пензлів –ручка, фломастер, маркер та пензель. У пензлів можна змінити лише 

колір. Курсор дозволяє переміщувати та змінювати елементи. «Стікер» дозволяє створювати текстові нотатки та 

розміщувати їх на слайді. Сервіс дозволяє розміщувати зображення з пошуку за картинками Google, вставляти локальні 

зображення ,які дуже необхідні при вивченні курсу та завантажувати підготовлені фото з Google Диску, та змінювати їх 

розмір у кут повороту. За допомогою форм можна додати фігури та залити їх кольором (коло, квадрат, прямокутник, 
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